

Consultas Realizadas

Licitación 466348 - ALQUILER DE COLECTORAS DE DATOS

Consulta 1 - DETALLE DE LAS ESPECIFICACIONES Y SUMINISTROS REQUERIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2025
Solicitamos a la convocante que el requisito de "Seguro contra robo y/o extravío de los equipos" sea de caracter opcional o que sea excluido del Pliego de Bases y Condiciones, ninguna aseguradora en el país quiere asegurar estos dispositivos ya que la tasa de robo y/o extravío en las instituciones públicas es alta según los múltiples antecedentes. Por lo tanto la responsabilidad de estos equipos recae en los funcionarios de la institución el cuidado y la tenencia de los mismo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2025
Conforme a la consulta realizada, se solicita al oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 2 - CONDICIONES DE PAGO

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2025
Solicitamos a la convocante aclarar cual sería la forma de Pago de la institución, si sería mensualmente por el periodo de 2 años por la cantidad mínima o máxima. O sería por colectoras entregadas, teniendo en cuenta que en los ítems solicitados se establecen el precio unitario por Colectora y una cantidad mínima y máxima, lo que supone que se realizará el pago por cada colectoras a ser entregado. Ejemplo: Precio referencial de la Colectora: Gs. 8.830.333 Cantidad Mínima de OC: 39 unidades Factura a presentar: Gs. 8.830.333 x 39 unidades: Gs. 344.382.987. (valor total) Este punto es sumamente importante que la convocante aclare la forma de pago, para que los oferentes podamos presentar las propuestas económicas en base a lo solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2025
En cuanto a la consulta realizada, se aclara que el pago se efectuará sobre la base de la cantidad máxima prevista en la presente convocatoria dividido en un periodo de 24 meses, mediante pagos mensuales proporcionales. En consecuencia, el monto total correspondiente a la cantidad máxima adjudicada será distribuido equitativamente a lo largo del plazo establecido, conforme al cronograma de pagos que se acuerde contractualmente, por lo tanto se solicita al oferente adecuarse a lo establecido en el PBC.		